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I. Formulace cílů práce, metodologie 

(adekvátnost formulace cílů, vymezení tématu odpovídající rozsahu BP, adekvátnost zvolené metodologie)

Cíle hodnocené bakalářské práce jsou jejím autorem pregnantně formulovány v úvodní přehledové stati a plně odpovídají záměru i rozsahu kvalifikační práce tohoto typu. Byť je část práce biografická, z metodologického hlediska M. Dostál především kombinuje analýzu literárního textu se zaměřením na jeho motiviku a cirkulaci motivů mezi autory a díly daného období a dobovou i současnou recepci Šimánkova díla.        
body (0–4)* 

	4


II. Naplnění stanovených cílů 

(odpovídající zpracování a interpretace výsledků, závěry práce, diskuse práce /porovnání výsledků práce s výsledky dosavadních bádání k tématu/, autorský přínos práce) 

Téma zvolené M. Dostálem pro bakalářskou práci spadá do oblasti výzkumu kultury přelomu 19. a 20. století, který má v českém prostředí dosti rozvinutou tradici. Kolega Dostál tomuto výzkumu přispěl studií o díle polozapomenutého literáta druhé generace českého symbolismu Josefa Šimánka, v níž přinesl řadu zajímavých zjištění, která osvětlují mnohé nejen z charakteru literární tvorby oné doby, ale i širšího kontextu dobového literárního života. Tato bakalářská práce rozhodně představuje přínos pro bádání o kultuře období tzv. fin de siécle, proto bych se přimlouval za její publikování.       
body (0–4)

	4


III. Obsahové zpracování, přístup k řešení, řešení dílčích problémů 

(struktura a koheznost práce, vhled do problematiky, využití relevantních odborných zdrojů, adekvátní pojmový aparát, praktická aplikace teoretického rámce, samostatnost zpracování)

Kolega Dostál bezesporu dílo J. Šimánka i celkovou uměleckou atmosféru období rané moderny velmi dobře zná a dokáže se zamýšlet i nad širšími kulturními souvislostmi té doby; to vše využívá při tázání se nad pozicí literárního tvůrce, která se proměňuje na pozadí sociálního a kulturního vývoje. Leitmotivem bakalářské práce je tak vlastně neustálé přehodnocování literárního kánonu a s tím související téma kulturního „centra“ a „okraje“. Hluboká znalost pramenů a sekundární literatury, schopnost přesně formulovat myšlenky a přiléhavě pojmenovat zkoumané jevy, a především vcítění se do uměleckého díla posunuje bakalářskou práci M. Dostála vysoko nad běžný průměr kvalifikačních prací tohoto typu. Jsem přesvědčen, že Dostálova práce představuje výborný základ pro kvalitní šimánkovskou monografii a dále pak i pro další výzkum literatury vytýčeného období.          
body (0–4)

	4


IV. Formální náležitosti práce a její úprava 

(jazyková a stylistická úroveň, grafická úprava, dodržení příslušných citačních norem) 

Dostálova bakalářská práce svou grafickou podobou odpovídá požadavkům kladeným na takový druh odborného textu, její autor rovněž (až na drobné odchylky) dodržel předepsanou citační normu. Jisté výhrady mám k jazyku, který svou stylizovaností, místy až archaickou, sice koresponduje s érou, v níž vznikala Šimánkova díla, dnes už však v odborné literatuře působí poněkud kuriózně. Protože ale tuto stylizaci chápu jako imanentní součást Dostálova osobního přístupu k tématu, nepovažuji tento fakt za důvod k snížení bodového hodnocení práce.    
body (0–4)

	4


V. Otázky doporučené k rozpravě při obhajobě 

Lze z dochovaných písemných pramenů či jiných informačních zdrojů zjistit, jaký byl Šimánkův vztah k představitelům umělecké avantgardy, kteří se většinou vůči jeho generaci stavěli kriticky? Pokud zůstal Šimánek svým dílem uzavřen ve světě secese, probíhala u něj vůbec nějaká komunikace s nastupující literární generací?     
VI. Celkové hodnocení (doporučení/nedoporučení k obhajobě)

Hodnocenou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě. 
VII. Návrh klasifikace (podle bodového ohodnocení)

Navrhuji bakalářskou práci klasifikovat známkou výborně (16 bodů).  
datum: 10. 5. 2014
podpis: Antonín Kudláč
__________________________________________________________________________________

Tabulka bodového hodnocení 

	body
	klasifikace
	podmínka

	14 až 16
	výborně
	žádná nulová položka

	11 až 13
	velmi dobře
	žádná nulová položka

	5 až 10
	dobře
	žádná nulová položka

	4 a méně
	nevyhověl
	min. 1 nulová položka 


*	legenda k bodovému hodnocení: 4 = zcela adekvátně zpracováno; 3 = poměrně vhodně zpracováno; 2 = dostatečně zpracováno; 1 = pouze částečně splněno; 0 = neadekvátně zpracováno





